

東埔寨實居慈興中堂開壇暨瑞周天曉融台法會紀實

◎ 耘安 伊達 余銘 明珠

※ 耘安

感恩 法喜 法船啟航

感謝 天恩師德,老前人、前 人輩聖德庇祐,感恩劉定文總領導點 傳師、各位領導點傳師與點傳師們慈 悲蒞臨護持,德光普被,感恩瑞周天 曉的壇辦人員們,秉持著趙曉前人的 筷子哲學(一支筷子、兩支筷子、三 支筷子,很容易就折斷;但是一把筷 子,是不容易斷的,團結力量大), 大家各盡爾責,同心同德,共辦聖業, 讓瑞周天曉天密實居慈興中堂於西元 2025年1月1日開壇,圓滿啟航!

使命 承擔 不忘初心

一間中堂從無到有,真不易! 但因心有善愿、有眾生,辛酸苦痛則 能化為一股勇往前進的動力,感恩蔡 錦麗點傳師慈悲帶領各位點傳師齊推 動,海內外壇辦人員們有錢出錢、有 力出力,歷經一磚一瓦的興建過程, 直到宏偉莊嚴的中堂圓滿建立!

啟航了,如何透過有形的中堂, 讓更多原佛子認 中歸根,是身為白 陽弟子的後學們必須承擔的使命;期 望您我不忘初心,代天宣化,為道先 鋒,以報 天恩師德!

特 別報導 Special Report



▲ 莊嚴開壇禮。

※伊達

感謝 天恩師德,柬埔寨實居慈 興中堂終於落成了!走過從無到有的 過程,更加體會、更加深信、更加反 省,也滿懷感恩!

感恩一:感恩上天「降道之恩」, 師尊、師母同領天命,共同擔荷普度 三曹重任,得以道傳世界。

感恩二:感恩老前人、袁前人等 前人輩的「開道之恩」,讓後學們何 其有幸參與此段白陽聖業。

感恩三:感恩劉總領導點傳師、 蔡士良領導點傳師、各位領導點傳師 繼志「闡道之恩」,關懷雨露均霑基 礎忠恕道場。

感恩四: 感恩陳立家領導點傳師、 點傳師、壇辦人員們同心「護道之



▲ 劉定文總領導點傳師、陳平常領導點傳師 蒞臨參與盛會。

恩」,歡喜承擔,使命必達。

感恩五:感恩蔡錦麗點傳師慈心「愿行之恩」,菩薩行帶動慈興壇辦 人員們共繪白陽藍圖。

感恩六:感恩慈興點傳師、壇辦 人員們承師旨,見道成道,「補缺扶 圓之恩」。

柬埔寨的道親們真是幸福、實居的道親們真的幸福!才能在此盛會匯聚前賢大德共襄盛舉、共辦共成!不禁回想天然師尊曾說過:「將來的成就,不在道場的大小,也不在佛堂廟宇的多寡,……而看修道人是否真修實煉,……去完成自己的使命。」《101則天然師尊叮嚀心語》但愿此座莊嚴的中堂,未來孕育無數的白陽聖賢,前仆後繼地為道先鋒,愿慈心承師旨、興化在人間!



▲ 陳立家領導點傳師慈悲致詞。

※ 余銘

感恩劉總領導點傳師、蔡領導點傳師、陳領導點傳師慈悲,蔡點傳師帶領各位點傳師睿智地規劃,柬國實居慈興中堂於西元 2021 年 11 月 28 日良辰吉日,在海內外 1,000 多位壇辦人員見證下動土,歷經三個寒暑籌建,終於在 2025 年 1 月 1 日落成啟用。後學何其有幸,生在大道普傳的白陽時代,參與老中聖堂落成啟用。

感謝劉總領導點傳師,陳平常領 導點傳師與陳立家領導點傳師慈悲特 別蒞臨,感恩各位點傳師及將近300 位前賢飄洋過海,飛越2,000多公里 慈悲蒞臨,共沾法喜。14年了!慈興 的開荒講師們立下宏愿,踏上柬埔寨 這片樸實的土地,披荊斬棘,篳路藍 樓,從無到有。還有台灣各位點傳師、 講師、前賢們凝聚善愿力,護持建設



▲ 當地人才擔任服務人員。

殊勝道場。今日才有這座實居慈興中 堂落成,集眾人之力,成眾人之事, 讓人心情激動、內心澎湃。

2025年元旦,一早風清日暖,實 居中堂上上下下、裡裡外外,人聲鼎 沸,充滿歡喜,到處張燈結綵。一年 初始之日,感謝劉總領導點傳師慈悲 主持莊嚴肅穆的開壇禮,緊接著在實 居中堂庭前,由劉總領導點傳師、還 電中堂庭前,由劉總領導點傳師,還有 東埔寨當地政要,和眾多道親、柬國 青年人才,以及鄰里鄉親,懷著歡欣 與法喜的心情,共同為慈興實居中堂 落成剪綵啟用。之後由劉總領導點傳 師和兩位陳領導點傳師、副市長共同 揭下紅布幔為新中堂啟扉,象徵實居 慈興中堂道務宏揚。

劉總領導點傳師在祝賀中說:「基礎忠恕道場受到老前人慈悲引

特 別報導 Special Report



▲ 精彩表演節目。

領,要到世界各地開荒,將道傳出去,讓所有人都能安居樂業。蔡點傳師帶領開荒講師遵從老前人的指示來到柬埔寨,希望能幫助柬埔寨人民安和樂利。」

陳平常領導點傳師慈悲說:「老前人、蔡領導點傳師一定很高興,因為瑞周天曉單位來到柬埔寨已經十多年,並設立多座公共中堂,今天更有實居慈興中堂落成,相信道務會更加鴻展,廣度有緣眾生,因為柬埔寨人民積極、純樸、善良的精神值得我們在這裡生根。」

蔡點傳師慈悲致詞:「因為有道, 讓我們在一起;因為有道,我們願意 修辦。」人生難得遇到一座公共中堂 的落成,這麼殊勝的日子,更是仙佛 加被賜福之日, 中堂落成之日共有求 道者 165 眾同登法船, 可喜可賀, 將 圓滿人生。來自台灣的義診團隊,也 特地為柬國人民拔病苦。

觀禮人員歡喜享用瑞周天曉天恆 單位大廚們鼎力協助下,端上共計 35 道的豐盛素食,同時也欣賞台灣團隊 和柬國青年一個接一個精采絕倫的表 演節目。

剪綵前,中堂中飛來彩蝶,環繞中堂飛舞,徵兆著演變引動善循環,實居中堂的落成,將會讓慈興在柬國的道務發展發生巨大的改變,度化更多當地人才投入修辦道行列,慈興開荒講師和所有壇辦人員將更戮力前行,開荒度眾,以報 天恩師德,實踐老前人道傳萬國九州之心愿。

※ 明珠

瑞周天曉融合法會在西元 2024 年 12 月 30 日於柬埔寨實居慈興中堂圓 滿舉辦!

天曉了,金黃色的陽光灑進中堂, 您我的心亮了;天曉了,〈道傳世界〉 歌聲直達天聽,您我的心與天相應了!

感謝 天恩師德,老前人、袁前 人聖德護佑,劉總領導點傳師、各位 領導點傳師及點傳師慈悲率領瑞周天 曉各單位壇辦人員共300多位,來自 台灣、柬埔寨、泰國、越南等地,齊 聚柬埔寨實居慈興中堂,共襄年末這 一場融合法會!

法會啟航,劉總領導點傳師慈悲, 80多歲的高齡,仍神采奕奕坐鎮全場, 是您穩如泰山的力量,帶領後學們迎 向曙光,心燈點亮,開創道務!劉總 領導點傳師慈悲勉勵大家:「多讚美, 不批評;多付出,不抱怨;常感恩, 無是非。」期許眾人褪去內心的塵垢 與執著,共創一個圓滿和氣的道場。

感恩陳平常領導點傳師特別撥冗 隨駕總領導點傳師至柬國,2,000多公 里的距離,阻擋不了點傳師輩為道往 前飛之無畏精神。陳領導點傳師慈悲 期勉:「道親,道親,因道而親,正 是這道情如親情的殊勝因緣,修辦歷 程中,同修們相互扶持成就。」

感恩瑞周天曉大家長陳立家領導 點傳師,在12月29日貢布天暘中堂 落成後,馬不停蹄地回到實居為瑞周 天曉壇辦人員嘉勉。陳領導點傳師特 別感恩老前人聖靈護祐,已故蔡領導 點傳師德澤庇佑,讓柬埔寨兩間瑞周 天曉公壇啟航。



▲ 劉總領導點傳師與天廚團隊合影。

感恩蔡錦麗點傳師慈悲睿智, 秉承著蔡領導點傳師不缺席菩薩的精神,不放棄任何一個成全人才的機會, 於實居慈興中堂落成前最後關鍵之際,安排此次殊勝的瑞周天曉融合法會,促成各單位在異國的大融合。

心得分享時間,各單位的學長難 得齊聚在柬埔寨交流,分享此次參逢 盛會的喜悅,學長們皆把握這千載難 逢的機緣。

感恩此次融合法會,讓眾人有志 一同,修辦的心更凝聚。後學們當效 法老前人開創的精神,走出舒適圈, 接受挑戰,如蔡點傳師慈勉,莫言「困 難」,因為困在家裡會更難,要為生 命找到「出路」,相信只要勇於走出 去,光明大道就在前方!